

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

Газета № 1977

„МАЛЫЕ ГАСТРОЛИ“

Едва успев вернуться из Томска с успешно прошедших гастролей, артисты театра «Красный факел» снова отправились в путь. На этот раз — к сельским зрителям нашей области. Одна группа, участники спектакля по пьесе Ю. Семенова «Семна-

дцать мгновений весны», выступает в клубах и домах культуры Каргатского, Убинского, Куйбышевского, Барабинского, Чановского районов. Маршрут другого коллектива, участников спектакля «Единственный свидетель», пролегает через Тогучинский,

Болотнинский, Кочневский районы.

«Малые гастролы» краснофакельцев продлятся две недели. В театр поступают известия о том, что труженики села с большим интересом знакомятся с творчеством новосибирских мастеров сцены.